

дупансіонерами съ платою по 100 руб. въ годъ и съ обязательствомъ имѣть свое бѣлье, обувь и одежду, при чемъ послѣдняя должна быть непременно извѣстнаго установленнаго для курсистовъ покроя.

§ 10. На Миссіонерскіе курсы принимаются и лица женатыя съ предоставленіемъ имъ права жить на квартирахъ подъ надзоромъ начальства курсовъ.

§ 11. Лица свѣтскія, неудовлетворяющія требованіямъ образовательнаго ценза (§ 7), могутъ быть принимаемы на Миссіонерскіе курсы только вольнослушателями.

§ 14. Вольнослушатели не пользуются правомъ ни на казенныя стипендіи, ни на пособія отъ Миссіонерскихъ курсовъ.

§ 15. Обученіе на Миссіонерскихъ курсахъ полагается двухгодичное.



КЪ СВѢДѢНІЮ ДУХОВЕНСТВА СИБИРСКОЙ ЕПАРХІИ.

Отъ Правленія Алатырскаго духовнаго училища.

По установленному въ 1875 году Его Пресвященствомъ, Преосвященнымъ Θεоктистомъ, бывшимъ Епископомъ Симбирскимъ, и доселѣ не отмѣненному порядку, ученики-сироты духовенства Симбирской епархіи обучаются, для удобства воспитанія, въ духовномъ училищѣ того училищнаго округа, въ которомъ живутъ ихъ матери или опекуны, и содержатся въ училищѣ на средства духовенства этого же округа. При такомъ порядкѣ принадлежность извѣстнаго ученика—сироты къ тому или другому училищному округу опредѣляется мѣстомъ жительства матери или опекуна, а не мѣстомъ, гдѣ предъ смертію служилъ отецъ. Осенью 1898 г. одна вдова діакона, служившаго въ г. Алатырѣ (Овидіева); сынъ которой до того времени обучался и былъ на церковно-коштномъ содержаніи въ Алатырскомъ духовномъ училищѣ, переѣхала на жительство въ Симбирскъ, перевела и сына въ Симбирское училище, и обратилась въ Правленіе Алатырскаго училища съ—

просьбою перевести въ Симбирское духовное училище на содержаніе отъ духовенства Алатырскаго училищнаго округа, которымъ, по ея мнѣнію, долженъ пользоваться ея сынъ. Правленіе Алатырскаго училища журналомъ своимъ постановило въ просьбѣ Овидіевой отказать. На статьѣ журнала по этому дѣлу Его Преосвященству, Преосвященнѣйшему Никандру, Епископу Симбирскому и Сызранскому, угодно было наложить такую резолюцію: „14 ноября 1898 г. Статью III сего журнала представить въ свое время на обсужденіе общепархіальнаго съѣзда духовенства, напечатать о семъ предварительно въ Епархіальныхъ Вѣдомостяхъ въ краткомъ видѣ къ свѣдѣнію духовенства, какъ вопросъ, подлежащій обсужденію съѣзда“.

Отъ Правленія Алатырскаго духовнаго училища.

Правленіе Алатырскаго духовнаго училища симъ извѣщаетъ духовенство Алатырскаго училищнаго округа, что *съѣздъ* депутатовъ духовенства училищнаго округа назначенъ *ни 9-е число іюня* мѣсяца 1899 года.

Отъ Симбирскаго епархіальнаго наблюдателя школъ церковно-приходскихъ и грамоты.

Симъ доводится до свѣдѣнія духовенства Симбирской епархіи, что съ 21-го іюня по 1-е августа текущаго 1899 года въ г. Сызрани открываются педагогическіе и церковнаго пѣнія курсы для учителей и учительницъ церковныхъ школъ Сызранскаго, Ардатовскаго и Сенгилеевскаго уѣздовъ.

Журналы съѣзда духовенства Симбирскаго училищнаго округа.

(Окончаніе).

Журналъ № 4-й. 1898 года, 21 августа, о.о. депутаты, подъ предсѣдательствомъ протоіерея Стефана Зефирова,